# "两学一做"重实践,党员带头促工作

# 市交通运输局助力"两美"永康建设

记者 施夏琦 通讯员 徐莉

中秋小长假,当人们都一家人团圆相聚、休息放松的时候,有一群 人仍坚守在岗位上 抗击台风、参与 创国卫 活动、整治出租车、维持正 对他们来讲,这个小长假,是在加班中度过的。这群 人 就是市交通运输局的工作人员。在 两学一做 的带动下 交通人积 极参与到各项工作中,为建设 两美 永康贡献自己的一份力。

#### 读讲听写促学习,人员调配助工作

我来问你,党员廉洁自律规范的内容 是什么? 第一条 ,坚持公私分明 ,先公后 私 ,克己奉公 ;第二条 这是在交通局 经常出现的一问一答 现场 。据介绍,自3 月份进行 两学一做 学习教育以来,该局 除了党员干部带头上课、积极动员,通过 读、讲、听、写多方面结合参与学习之外,更 是采取了多种检查方式,督促党员同志学 习理论知识。

相关负责人告诉记者 除了这种当面提 问的方法,他们还通过不定时举行汇报会、 临时抽查书面资料、随时微信监督等方式进 行检查 ,确保党员同志能认真学、真正学好 两学一做 的内容。正是因为有这种抽查, 所以大家都有一种要学好的动力。在检查 中发现的问题 ,我们会要求限期整改 ,并进 行回查。

除此之外,交通局还将 两学一做 与 创国卫 工作、交通安保等全市重点工作相 结合 通过合理的人员调配 达到工作效率 最大化。

在 创国卫 工作中,根据局属10家单 位创卫任务轻重不均的实际 交通局对创卫 人员进行了调配,从创卫任务较轻的单位里 抽调人员,组成了一支近100人的文明劝导 员队伍,队员均为党员、团员以及巾帼志愿 者,支援任务较重的单位。这样,在不耽误 各局属单位完成自身任务的前提下,减轻了 其他单位人手不够的压力。

在公交随车安检员的安排上,由于城区 公交车数量多 而单靠一个部门无法完成如 此繁重的安检任务 交通局再次充分发挥人 员调配的作用,抽调人手,组成随车安检员 队伍。这样一来,不仅解决了工作人员不够 的问题,也进一步加深了各个部门之间的交 流,增强了交通局的凝聚力。

能让党员干部在G20安保工作、创国 卫 工作中充分发挥先锋模范作用 冲在工 作的第一线 通过 两学一做 来带动我们当 前的各项工作,我认为这就是我们进行两 学一做 学习教育最大的收获。相关负责人 如是说。



市交通运输局创卫志愿者走进社区。



党员干部带头上街清扫公交站棚。

## 货运检查不放松 全局上下一条心

交通运输局局长周荣广曾这样评价过道 路运输管理局的队伍:运管这支队伍用行动 诠释了什么叫使出 洪荒之力 。全局上下不 论老少、不分男女,拧成一股绳,心往一处想、 劲往一处使、汗往一处流 这就是我们运管人 的精气神。自开展 两学一做 教育以来 运 管人不仅认真学 更是将所学落实在做上 尽 力做好各项重点工作。

当前,我市物流运输行业达到了三个 100% ,即信息登记达到100%、物流公司 开箱检查达到100%、实名制登记达到 100%。这与运管局采取局长带头,班子成员 分块负责的制度有密不可分的联系。

这也是我们在 两学一做 学习中研究 出来的方案。永康的物流运输量大 出入的 货运多 ,我们必须要做好物流运输行业的安 检工作。由不同的人分区分片管理,哪块出 问题 那个片区分管的人就要负责任 这样一

来 既保证了物流、托运、货运的安全 ,也让党 员认识到自己的担当,起到带头作用。相关 负责人如是说。

从8月28日到9月6日,运管部门实行 24小时值班制度 全员出动 ,每天3个班次无 缝衔接,在全市16个出入口严密布控,设卡 检查 ,保障道路运输行业安全平稳。在这其 中,女运管员们巾帼不让须眉,顾不上照顾家 庭 ,一同奋战在交通一线上的。

为了安全起见 运管局一般会安排两名 女队员一组,并尽量避开夜间12点以后的班 次。但实在安排不过来时,女队员们也只能 通宵上班。其实我们也很心疼她们 ,所以都 尽量让她们少站一会儿岗,但是她们都很 拗,一直坚持在第一线。关键时刻,咱们的 娘子军 们顶起了半边天呀。运管男同志 们提起当时的检查工作,都不禁为女运管 员们竖起大拇指。

### 党员带动齐进步 ,公交服务常提升

共产党员示范车 评选、流动红旗 评 比、设立公交随车安检员、公交站棚宣传绿色 近几个月来 在积极开展 两学 循环经济 一做 学习教育的同时 远通公交公司不断加 强各项工作 将 两学一做 结合到实际工作 中 发挥党员的带头和表率作用 全面提升市 民对公交出行的满意度。

在总部中心上班的小何家住九铃东路, 她每天都会乘坐公交车去上班。无论是坐2 路还是6路 都会有戴着红袖章的公交随车 安检员在检查随身携带的物品,有时车里很 拥挤 ,他们还会帮忙维持秩序 ,帮助老人上 下车,我觉得这些服务做得很好。小何说, 从上个月开始,公交车上每天都能看到这样

的安检员。这是远通公交公司成立的随车 安检员队伍,党员带头,人人参与,为打造 安全、文明的出行环境出力。

为了充分发挥党员在提高公交服务质 量和水平上的先锋模范作用,提升公交文 明窗口形象,远通公交公司从本月开始了 共产党员示范车 评选活动。据介绍 此 次评选活动为期四个月,9月为争创活动月, 10月到12月为复评活动月,每月都会开展一 次评比,只要工作满1个月以上的党员驾驶 员就可以参加。相关负责人告诉记者,希望 通过这样的活动,以点促线、以线带面,以党 员带动非党员,进一步提升我市城市公交服 务的质量和水平。



运管局"娘子军"深夜检查过往车辆。



远通公交公司的党员随车安检员正在进行检查。